招商引资工作简报

第 14 期

11月13日,区党工委副书记、管委会主任梅兴秦主持召开全区"三外"企业座谈会,与区内"三外"企业代表座谈交流,研判当前形势,听取企业意见建议,进一步稳增长、提信心、促投资。

座谈交流中,梅兴秦认真听取企业代表发言,详细了解疫情影响下各家企业的经营状况、面临的困难和需要解决的问题。针对企业提出的意见建议,要求相关部门及时梳理,逐一落实措施并及时回复。

梅兴秦感谢各家企业在疫情防控和经济社会发展中作出的贡献,他强调,面对疫情影响,当前和今后一段时期,政企双方要继续通力合作,重点做好四个方面工作。一是研判形势,未雨绸缪。要积极研判国内外疫情防控形势和市场形势,提前采取措施、做好准备,积极应对疫情对原材料供应、市场销售等带来的不利影响。二是坚定信心,从容应对。要着眼长远,进一步坚定发展信心,以精准有效的措施,解决当前的困难和问题,不断提振社会信心。三是同舟共济,

共克时艰。困难时期,区党工委、管委会将始终与企业站在一起,共同研究办法、解决问题,尽最大努力帮助企业渡过难关。**四是精准防控、稳产满产。**企业要继续做好疫情精准防控,外防输入、内防反弹,严格落实防控措施,同时加快组织生产,促进稳产满产。

会议通报了 2021 年全区外资外贸工作开展情况。今年以来,面对新冠肺炎疫情对外资企业带来的影响,我区坚持急企业所急、想企业所想、办企业所需,以务实举措服务"三外"企业良好发展。区领导冯庆轩、王伯华、李文旻参加。